
 

 

 

 

 

بتاريخ  جدول أعمال محضر اجتماع الفريك الاداري لمشروع  المياس و التمويم

2/21/2222 

  

 الموضوع م

 الأسئلة لبنون المردة الشركة مولف منالشة 1

 رئيس نائب معالي لبل من الرؤوف عبد اسامه د.ا تكليف 2
 الاسئله لبنون منصة أو سحابه توفير بشأن الجامعه

 الاول الترم لمواد الآلي للتصحيح ممترحة إجراءات دراسة 3

 اعمال من يستجد ما 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 محضر اجتماع الفريق الاداري لمشروع  القياس و التقويم

لمشوووروع توووم عمووود اجتمووواع الفريوووك ا داري  4/11/2222اليووووم الأربعووواء الموافوووك 

المركووب بالجامعووة فووي تمووام السوواعة الظانيووة عشوور لسوورا  برئاسووة السوويد  والتمووويم بمموور الميوواس

موون الأسووتاا الوودكتور/ جمووال علووي هليوول الدرشووان الموودير التنفيوواي للمشووروع وبحضووور كوول 

 :السادة

 نائب المدير التنفياي للمشروع       أ.د/ رفيك سعيد البربري               

 مدير وحدة بنون الاسئلة بالمشروع                .د/ جيسان صلاح صادق

 بالمشروع واستطلاعات الرأيمدير وحدة ا حصاء           أ.د / إكرامي جمال برر

 والهدمات الالكترونيةد/ عمرو مسعد صابر                مدير وحدة الدعم الفني 

  المسئول الاداري للمشروع                       أسماء محمد رفعت السيدة /

تمووواع بالترحيوووب بالسوووادة اسوووتسل السووويد الأسوووتاا الووودكتور/ جموووال علوووي هليووول الدرشوووان الاج

 الحاضرين 

 الموضوع الاول

 المصادلة علي المحضر السابك

 المرار

 المصادله

 الموضوع الظاني

 بجوووامعتكم والتموووويم الميووواس مركوووب مووو  عمووود الوووا  المشوووروعات وحووودة  لمووواء تمريووور منالشوووة

 موووون تووووم مووووا لتعوووورف بووم؛ منصووووة عبوووور 12/12/2222 الموافووووك ا ظنووووين يوووووم المووووولرة

 ا طوووار مووود فتووورة هووولال توووتم سووووف التوووي الأنشوووطة ومنالشوووة السوووابمة  الفتووورة هووولال أنشوووطة

 المتفوووك الأنشوووطة  نجووواب البمنيوووة الهطوووة تحديووود مووو  أشوووسر  سوووتة لمووودة للمشوووروع البمنووو 

 .بالمشروع عليسا

 رالمرا

 تمت الاحاطه

 الموضوع الظالث

 مووواتم حوووول مسوووعد عمووورو ود الووورؤوف عبووود اسوووامة د ا مووون كووول لبووول مووون توووم موووا منالشوووة

 المركووووب بووووين الووووربط بهصووووو  والمولووووف  الاسووووئلة بنووووون وبرنووووام  الهووووادم بهصووووو 

  الارب  والوحدات الرئيس

 المرار



 

 

مهاطبوووة السووويد موووودير الشوووركة بضوووورورة حضوووور منوووودوب مووون الشووووركة بوووالممر الرئيسووووي  

 لمركب لياس و التمويم  

 

 

 

 الموضوع الراب  

 ما يستجد من أعمال

 والهوووودمات الفنووووي الوووودعم وحوووودة موووودير صووووابر مسووووعد عموووورو/ دتموووودم  -

بووووالتراح بووووأن يووووتم تنصوووويب منصووووة علووووي  وووورار منصووووة  الالكترونيووووة

 Moodleالجامعووووووة الالكترونيووووووة التووووووي تعتموووووود علووووووي سوووووووفت عليووووووه 

 لاستهدامه و لو بشكل مؤلت لحين حل مشكلة م  الشركة

 

 المرار

 ( يوووم  موو  ضوورورة توووفير11الموافمووة علووي ان يووتم تنفيووا روواا الالتووراح فووي موعوود الصووا   

 -التجسيبات التالية :

 . التمويم و المياس لهادم ظابت حميمي انترنت رلم( 2  عدد -
 . ظابت و دائم  بشكل الكسرباء و الانترنت توفير -
 سووواعة 12 كووول آلووي بشوووكل بالتبوووادل الجسووابين ليعمووول لتكييوووف كسربيووة دائووورة تركيووب -

 ساعة 24 او

 

 

 .والنصف لسرا  وانتس  الاجتماع في تمام الساعة الظانية 

 

 

 التنفياي للمشروعمدير ال    

 

 أ.د/ جمال علي هليل الدرشان                                      رئيس الجامعة   

 ومدير المشروع                                                                         

 

 مبارنالسيد أ.د/ عادل    


